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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA SETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 
DOIS (07- 11-2022) 

ÀÃo sétimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e nove 
minutos, realizou-se a trigésima sexta reunião ordinária presencial e por 
videoconferência, na Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os 
Vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Edson Agostinho, Fernando Sampaio, José 
Antunes, João Bosco, José Sales, Manoel Douglas, Maurício Borges, Marcelo Macedo, 

Pedro Sousa, Pedro Ulisses, Ricardo Miranda, a Vereadora Sônia Azzl, o ex-vereador 
José Geralido Perdigão e o Secretário de Governo, Edvaldo Andrade . O Vice-Presidente, 

Pedro Ulisses Coimbra Vieira, no exercício da presidência, cumprindo o Dispositivo 
Regimental, havendo número legal, “em nome de Deus e do povo Marianense” 
declarou abertos os trabalhos. Seguidamente, consultou os Vereadores se queriam que 
fosse feita a leitura da ata da trigésima quinta reunião ordinária, realizada nó dia 

trinta e um de outubro de dois mil e vinte e dois, ou fazer alguma ressalva, não 

havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimiídade. Ato contínuo 
soiicitou à secretária a Leitura dos Projetos de Lei : Projeto de Lei nº 154/2022 (autoria 
do Vereador Marcelo Monteiro Macedo): “Regulamenta dispositivo de sanções de Lei 
originárias do Poder Legislativo e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 155/2022 

(autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): “Autoriza o Poder Executivo a 
instituir no município de Mariana o direito do contribuinte de ter acesso aos meios e 

formas de pagamento digital, tais como Pix, para quitação de débitos de hatureza 
tributária, taxas e contribuições”. Leitura dos Requerimentos: Requeriment:s n.º 
150/2022 (autoria do Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira), Requerimenta n.º 
161/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Requerimento nº 
164/2022 (autoria do Vereador José Antunes Vieira), Requerimento nº 165/2022 
(autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves). Leitura das Menções: Menção 
Honrosa nº 29/2022 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro Macedo): “Para com a 

empresa Academia Marianense de Letras, Ciências e Artes”. Menção Honrosa nº 
30/2022 (autoria do Vereador Fernando Sampaio Castro): “Para com a embresa 

Sociedade Musical São Vicente de Paulo”, Leitura das Indicações: Indicação nº 
1234/2022 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 1244/2022 (autoria da 

Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 1253/2022 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), 
Indicação no 1254/2022 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 1255/2022 

(autoria da Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 1256/2022 (autoria da Vereadora 
Sônia Azzi), Indicação nº 1257/2022 (autoria da Vereadora' Sônia Azzi), Indicação nº 
1258/2022 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 1283/2022 (autor'a da 
Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 1284/2022 (autoria da Vereadora Sônia Ázzi), 
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Indicação nº 1296/2021 (Autoria do Vereador Manoel Douglas) Indicação nº 

1298/2021 (Autoria do Vereador Manoel Douglas), Indicação nº 1299/2021 (Aútoria 

do Vereador Manoel Douglas), Indicação nº 1082/2022 (autoria do Vereador Éedro 

Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 1193/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses 

Coimbra Vieira), Indicação nº 1194/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra 

Vieira), Indicação nº 1195/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), 

Indicação nº 1197/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação 

nº 1204/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 

1210/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 

1213/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 

1223/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), indicação n 

1231/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação n 

1239/2022 (autoria do Vereador Pedro Henrique da Paixão Sousa). O presidente 

convidou para compor o Plenário o ex-vereador desta Casa, José Geraldo Perdigõo e o 

Secretário de Governo Edvaldo Andrade. Indicação nº 1434/2022 (autoria do Vereador 

José Antunes Vieira), Indicação nº 1435/2022 (autoria do Vereador Fernando Sampaio 

de Castro), indicação nº 1436/2022 (autoria do Vereador Fernando Sampatio de 

Castro), Indicação nº 1438/2022 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro Macedo), 

Indicação nº 1446/2022 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro Macedo), Indicação 

nº 1445/2022 (autoria do Vereador José Sales de Souza), Indicação nº 1447/2022 

(autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves), Indicação nº 1448/2022 (autoria 

do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves).Leitura das Moções de Pesar: pelo 

passamento Sr. Raimundo Martins (autoria dos vereadores José Antunes Vieira, lt liano 

Vasconcelos Gonçalves), pelo passamento do Sr. Paulo Fernandes Papa (autoria dos 

vereadores José Sales de Souza, Juliano Vasconcelos Gonçalves, Fernando Sampaio de 

Castro), pelo passamento do Sr. Juliano Soares dos Santos Tristão (autoria dos 

vereadores Fernando Sampaio de Castro, Juliano Vasconcelos Gonçalves). O 

presidente, Juliano Vasconcelos Gonçalves pediu desculpas pelo atraso e disse que 

estava acompanhando sua esposa em uma consulta médica e solicitou ao Vereador 

Pedro Ulisses que desse início a reunião ordinária. A reunião ocorreu sem intefâralo. 

Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº 146/2022 (autoria do Prefeito Municipal 

Interino): “Autoriza o Município a conceder transferência de recursos na modalidade 

contribuição e firmar instrumento de parceria com entidade Academia de Letras, Artes 

e Ciência Brasil — ALACIB e dá outras providências”. Pela ordem, o Vereador Fernando 

Sampaio solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de Lei fosse 

discutido e votado em única discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador - 

Fernando Sampaio, o Presidente consultou o Plenário, recebendo parecer favorável de 

todos os Vereadores, O presidente explicou que o projeto trata de uma parceria 

realizada entre a Câmara Municipal de Mariana e a empresa Vale para elaboração e 

execução do livro das obras da história do restauro da antiga Casa de Câmara e Cadeia 
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do poder Legislativo Municipal. Pela ordem, o Vereador Marcelo Macedo disse que 

discutiram o projeto e apresentaram a mineradora Vale onde passou o recurso e é de 

suma importância para a Casa porque será um livro para retratar a história e que como 

participou do Projeto e está como presidente da Comissão de reforma agradece a 

mineradora por entender a importância do projeto e por estar dando o aporte para 

poderem finalizar o livro. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão 

e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 151/2022 (autoria do 

Prefeito Municipal Interino): “Dá denominação oficial a unidade de serviços municipais, 

hesta cidade”. Pela ordem, o Vereador Fernando Sampaio solicitou que fosse 

consultado o Plenário para que o Projeto de Lei fosse discutido e votado em única 

discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador Fernando Sampaio, o 

presidente consultou o Plenário, recebendo parecer favorável de todos os Vereactí"ores. 

O presidente parabenizou o poder executivo por escolher o nome do Sr. José Miguel 

Cota, que foi Secretário de Meio Ambiente de Mariana, pai do Rodrigo Cota, que foi 

uma pessoa que teve grande participação na defesa do meio ambiente na cidade, 

sendo justa a homenagem para o complexo de tratamento de resíduos. O Presidente 

submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 152/2022 (autoria do Prefeito Municipal Interino): 

“Altera disposições da Lei Municipal 2.588, de 28 de dezembro de 2011”, Pela ordem, o 

Vereador Pedro Ulisses solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de 

Lei fosse discutido e votado em única discussão e votação. Atendendo a solicitação do 

Vereador Pedro Ulisses, o presidente consultou o Plenário, recebendo patecer 

favorável de todos os Vereadores. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 

10/2022 (autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro): “Estabelece como feriado 

no Poder Legislativo o dia 15 de agosto em virtude das comemorações e festiviclades 

do dia da Assunção de Nossa Senhora e da festa de Nossa Senhora da Lapa”. Pela 

ordem, o Vereador Pedro Ulisses solicitou que fosse consultado o Plenário para áue o - 

Projeto de Lei fosse discutido e votado em única discussão e votação. Atendendo a 

solicitação do vereador Pedro Ulisses, o Presidente consultou o Plenário, recebendo 

parecer favorável de todos os Vereadores. O Presidente submeteu 6 Projeto de Lei em - 

única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade., Requerimento n.º 

150/2022 (autoria do Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira) Pela ordem, o 

Vereador Maurício Borges solicitou assinatura no Requerimento e disse que estiveram 

em reunião na associação de bairro no Cabanas e que além do questionamento sobre a 

água também tiveram questionamentos em relação ao trânsito. Assim sendo, também 

gostaria de participar. Pela ardem, o Vereador José Antunes disse que também gostaria 

de parabenizar o Vereador Manoel Douglas pelo Requerimento e que esteve em 

reunião no bairro Cabanas onde foram cobrados. Dessa forma, solicitou assinatura. 

Pela ordem, o Vereador Manoel Douglas autorizou a assinatura dos Vereado:res e 
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ressaltou que o Requerimento é importante porque houve discussão a respeito de uma 

desapropriação, enquanto o Vereador Juliano Vasconcelos estava como prefeito, acima 

da igreja e que não sabe qual o andamento. Disse que a questão será trazida para a 

reunião tendo em vista melhorias no trânsito. O Presidente informou que enquanto 

estava como Prefeito tinha o desejo de desapropriar o terreno próximo à igreja e que 

inclusive toda documentação encontra-se na prefeitura, a avaliação por. três 

imobiliárias diferentes e toda documentação do proprietário seguindo os trârmites 

legais para que a desapropriação fosse realizada. Sendo mais uma via, segundo estudo, 

desafogar o trânsito no maior bairro da cidade de Mariana, sendo um ponto 

interessante e esperam que a atual gestão ou a futura gestão dê continuidàde a 

desapropriação dessa área para melhorar o trânsito no bairro Cabanas. O Presidente 

submeteu o Requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n.º 161/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses 

Coimbra Vieira) Pela ordem, o Vereador José Antunes disse que fez requerimento 

aprovado por esta Casa e que gostaria de saber do Secretário de Governo sobre a 

resposta, tendo em vista que o prazo se estendeu., O Vereador foi informado que foi 

agendado e agradeceu. O Presidente submeteu o Requerimento em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº 164/2022 (autoria do 

Vereador José Antunes Vieira) O Presidente submeteu o Requerimento em túnica 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº 165/2022 

(autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves) O presidente explicou que ní ano 

de dois mil e vinte e um, a empresa Cedro Mineração iria realizar o natal de luz da 

cidade de Mariana, através de subvenção de recurso federal de isenção de imposto 

porém o governo federal não liberou o recurso da empresa Cedro e nesse sentido a 

prefeitura municipal de Mariana realizou uma licitação própria para execuç'jão e 

realização do Natal de Luz. já no ano de dois mil e vinte e dois o mesmo recurso que 

havia sido destinado para o ano de dois mil e vinte e um está disponível ao município 

para realização do Natal de Luz, assim como a empresa Cedro está executando na 

cidade de Ouro Preto. Dessa forma, gostariam de reunião com a empresa para veêe! qual 

o trâmite para a realização do Natal de Luz na cidade de Mariana, sendo um evento : 

importante que leva as famílias e visitantes para as ruas e que as pessoas ficara até 

mais tarde na rua, o comércio funciona até as vinte e duas horas, sendo um evento que 

fomenta o comércio do município. Dessa forma, espera-se que o recurso possa ser 

utilizado no ano de dois mil e vinte e dois. O Presidente submeteu o Requerimento em 

única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Menção Honrosa nº 

29/2022 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro Macedo): “Para com a emnresa 

Academia Marianense de Letras, Ciências e Artes”. Pela ordem, o Vereador Mgrcelo 

Macedo disse que não só pelo aniversário, mas pelo que ela representa no município 

de Mariana. O Presidente submeteu a Menção Honrosa em única discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Menção Honrosa nº 30/2022 (autoria do 
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Vereador Fernando Sampaio Castro): “Para com a empresa Sociedade Musicai São 

Vicente de Paulo”. O Presidente submeteu a Menção Honrosa em única discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade O Presidente justificou a qued:a de 

conexão dos Vereadores Ediraldo Ramos e Pedro Sousa. O Vereador Maurício Borges 

disse que estamos no mês de novembro, mês destinado a conscientizar e sensibilfizar a 

população masculina em relação ao câncer de próstata. Ressaltou ser importanté que 

as ações sejam realizadas pela Secretaria de Saúde e segundo informaçõê;s do 

Secretário já houve a blitz educativa. Disse ao grupo masculino que é importante poder 

cuidar da saúde, prevenir outras doenças, não somente o câncer. Destacou que os 

homens, muitas das vezes, são resistentes a procurar atendimento médico e poder 

realizar acompanhamento. Dessa forma, deixou a reflexão para todos para poderem 

procurar as Unidades Básicas de Saúde para realização de exames, consultas, palestras 

e buscar a conscientização e orientação na prevenção do câncer de pró:tata. 

Posteriormente, afirmou que o melhor remédio é a prevenção. A Vereadora Sônis Azzi 

'disse que tem mandado Projetos para à Câmara e geralmente ' eles são reprovádos. 

Informou que estuda muito seus projetos antes de colocá-los em exposição. Explicou 

que sempre alegam em seus projetos que não estão no Artigo 23. Expôs qué tem 

acompanhado diversos projetos dos outros Edis, que são iguais aos seus. Deixou sua 

indignação pelo fato de não passarem porque alegam que está onerando o municípío e 

não está. O Presidente solicitou à Secretaria da Casa reunião na quinta—fei'?"a às 

quatorze horas com a procuradoria da Casa e também com a Rita, para oiharéin os 

projetos da Vereadora Sônia Azzi que por ventura foram negados por vício de iniciativa 

ou por gerar despesa ao município. Destacou ainda que nunca ocorreu interferência 

por parte da Casa em relação a nenhum Projeto de Lei e respeitam os pareceres dá Rita 

e também do jurídico, mas em virtude de o fato ser recorrente gostaria de reunião. O 

Vereador Ricardo Miranda parabenizou o time do Rosário e disse que no dia vinte e 

três de outubro ocorreu a grande final do Rosário com o Nacional, na qua! o Rosário foi 

campeão e que no domingo houve novo confronto entre Barça e Rosário e o Rosário foi 

campeão. Parabenizou a organização. O Vereador Fernando Sampaio parabenizou o 

Águia de Ouro que foi campeão da primeira divisão de Mariana. O Presidente 

parabenizou o time Águia de Ouro pelo jogo em Cachoeira do Brumado e também o 

Rosário, que teve o segundo título em poucas semanas. Destacou ser bacana observar 

o esporte de Mariana crescendo. O Vereador Manoel Douglas cumprimentou o 

ex-vereador, Perdigão, do partido verde, presente no Plenário. Parabenizou a equn;:e do 

Águia de Ouro que representou a comunidade que venceu e é uma equipe de gr_ande 

tradição na cidade. Posteriormente disse que esteve presente no segundo encontro de 

cavaleiros realizado pela comitiva Sem Controle em Barro Branco. Parabenizeu os 

organizadores e o Município pelo apoio. O Vereador Marcelo Macedo disse que 

gostaria de dar continuidade ao assunto da água e disse que a água está suja e que 

ninguém toma atitude em relação à água do município de Mariana. Expôs que trouxe 
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ofícios e indicações que fez para terem ideia de quanto tempo está parado na Casa. 

Dessa forma, efetuou leitura de ofício do dia cinco de janeiro de dois mil e vinte em 

que solicitou tratamento de toda rede de água e esgoto do município de Maíªjana, 

distritos e subdistritos. Já no dia cinco de janeiro do àno de dois mil e vinte e um 

solicitou a possibilidade de um estudo com a Fundação Renova como forma de 

compensação, custear todo tratamento de água da cidade, dos distritos e subdistritos. 

Novamente, no dia dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e dois solicitou audiência 

pública para discutirem a questão do tratamento de água e esgoto no município de 

Mariana. Relatou que recebeu resposta do executivo referente ao ano de dois mil e 

vinte e um (fez leitura) em que iriam encaminhar resposta e não encaminhiaram, 

Destacou que precisam sentar com o Executivo e alinhar um discurso para noder 

destinar recursos e realizar o trabalho. Posteriormente disse que continuará falando da 

água todas as segundas-feiras e precisam cuidar das pessoas. Além disso, efetuou 

leitura de ofício que receberam do gabinete do Prefeito do dia trinta e um de outubro, 

protocolado no hoje em relação ao Projeto de Lei, em relação ao orçamento 

impositivo. Posteriormente lembrou que todas as Emendas foram aprovadas e que no 

próximo ano poderão indicar as instituições que foram destinados os recursos. 

Parabenizou o Vereador Ricardo Miranda que trouxe o orçamento imposítivo para essa 

Casa e sentou com os Vereadores, tendo o consenso e se tornando realidade na cidade 

de Mariana. Pela ordem, o Vereador José Antunes parabenizou o Vereador Ric'gardo 

Miranda pelo Projeto de Lei que foi de interesse de todos os Vereadores, aprovado por 

todos e sancionado pelo prefeito interino e que possam saber aplicar o recurso. O 

Vereador Pedro Ulisses parabenizou o Vereador Ricardo Miranda pelo brillkante 

Projeto e parabenizou os Vereadores que o assinaram. Aproveitou a presença do 

Secretário de Governo e fez apelo para levar a Secretaria de Melo Ambiente, na pessoa 

da Denise, para poderem realizar a poda ou intervenção de uma árvore localizada na 

rua Ouro, em frente a escola do Morro Santana. Disse que a árvore está trincando o 

muro da propriedade com risco de cair. Além disso, disse que as galhas já estão 

esbarrando na rede elétrica e que na semana passada ocorreu um curto-circuito. O 

Presidente cumprimentou o Vereador Ricardo Miranda que foi um dos idealizadores do 

Projeto da Emenda Impositiva e disse que o Projeto foi sancionado enquanto estava 

como prefeito e que em momento algum fizeram objeção porque sabiam da 

importância da participação do Poder Legislativo principalmente em relação às 

Emendas em diversas áreas. Disse que ele mesmo fez uma Emenda destinando cem 

por cento do recurso para aquisição de um mamógrafo na cidade de Mariana e foi 

através desse Projeto que agora estão tendo o benefício de Emenda impositiva coino já 

ocorre em algumas Câmaras Municipais do Estado de Minas Gerais e também na 

Assembleia Legislativa do Estado. Expôs ao Secretário de- Governo que o Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) abriu um buraco na rua Amazonas há duas 

semanas, e que não são contra abrirem buracos porque sabem que é necessária a 
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intervenção nas redes de água e esgoto, mas solicitou que fechem. Ressaltou que Í(:ínco 

moradores já tiveram prejuízos em suas casas com os pisos da garagem porque os 

veículos passam e sujam toda a casa do morador e existe local que não é possifvel o 

acesso. Seguidamente falou sobre obras que estavam em andamento e não 

retornaram, sendo elas o campo e vestiário de Padre Viegas, o vestiário da Vargem, a 

casa da Colina de baixo e o vestiário da quadra de Santa Rita Durão. Disse que não é 

contra iniciar outras obras, mas precisam terminar o que já iniciou. O Vereado: José 

Antunes pediu desculpas pelo erro em ter dito que o Prefeito interino, Ronaldo Bento, 

havia sancionado a Lei e parabenizou o Presidente, Juliano Vasconcelos Gonçalves, que 

enquanto prefeito, sancionou a Lei. Pela ordem, o Secretário de Governo trouxe 

respostas referentes à última reunião. Disse que o vestiário de Padre Viegas'r será 

entregue na primeira semana de dezembro, o vestiário da Vargem, segunda semara de 

dezembro, o vestiário de Santa Rita Durão, na primeira semana de dezembro e o 

vestiário da quadra da escola Monsenhor José Cota, na segunda semana de dezembro. 

Em relação à solicitação do Vereador José Antunes sobre a doação dos adúbos. 

Informou que existem cento e vinte sacos de adubo no aimoxarifado que serão 

entregues para os produtores e em paralelo está sendo efetuado um novo processo 

para nova entrega. ÁAssim sendo, serão entregues nesta semana. Pela ordeÃ*n, o 

Vereador José Antunes agradeceu pela informação e questionou se todos que 

receberam no passado serão contemplados. O secretário de Governo disse que 

solicitaria à Secretaria de Cultura que enviasse a relação dos nomes dos contemplidos. 

Ainda com a palavra, o Vereador José Antunes agradeceu ao pedido para instalarem 

academia no São Pedro . O secretário de Governo informou que a rua São Jorge já foi 

liberada sendo instalada academia no São Pedro e parquinho no distrito de Santa Rita 

Durão, em Camargos parquinho, na Vargem parquinho, Santo Antônio parquihho e 

Morada do Sol um parquinho e está previsto para amanhã o de Margarida Viana. lá a 

casa Dona Geralda iniciaram as obras hoje. O Vereador Pedro Ulisses solicitou que 

fosse colocado parquinho no Morro Santana, próximo à antiga escola. O Presidente 

agradeceu a presença do ex-presidente desta Casa, o ex-Vereador Perdigão e dissê que 

sabe do carinho de todos os Vereadores para com ele, sendo um prazer recebê-lo. 

PALAVRA LIVRE. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o Prestdente 

encerrou a reunião às dezessete horas e oito minutos. 


